

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Юридичний факультет

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Т.в.о. декана
юридичного факультету
Надія МОСКАЛЮК

“ 31 ” _____ 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Директор навчально-наукового інституту
новітніх освітніх технологій
Святослав ПИТЕЛЬ

“ 31 ” _____ 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ:
В.о. проректора з науково-педагогічної роботи
Віктор ОСТРОВЕРХОВ

“ 31 ” _____ 2023 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни

«КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС»

Ступінь вищої освіти – бакалавр

Галузь знань – 26 «Цивільна безпека»

Спеціальність – 262 «Правоохоронна діяльність»

Освітньо-професійна програма – Правоохоронна діяльність

Кафедра кримінального права та процесу

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції	Практ.	ІРС	Тренінг КПІЗ	СРС	Разом	Екзамен
Денна	2	4	33	33	-	4	50	120	4
Заочна	2	4	8	4	-		108	120	4

Тернопіль – ЗУНУ
2023

Робоча програма складена на основі освітньо-професійної програми підготовки бакалавра галузі знань 26 – Правоохоронна діяльність спеціальності 262 – правоохоронна діяльність , затвердженої Вченою радою ЗУНУ, протокол № 9 від 26.05 2022 р.

Робочу програму склала д.ю.н., професор кафедри кримінального права та процесу **Ніна РОГАТИНСЬКА**

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри кримінального права та процесу Протокол №1 від 29 .08. 2023 р.

Завідувач кафедри  д.ю.н., проф. **Ніна РОГАТИНСЬКА**

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності Правоохоронна діяльність, протокол № 1 від 29.08 2023 року.

Керівник групи

забезпечення спеціальності  д.ю.н., проф. **Ніна РОГАТИНСЬКА**

Гарант ОП


Юрій ПЛЮКОВ

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС”

1. ОПИС ДИСЦИПЛІНИ “КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС”

Дисципліна “Кримінальний процес”	Галузь знань, спеціальність, ступінь вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 7	Галузь знань 26 “Правоохоронна діяльність”	Статус дисципліни нормативна Мова навчання українська
Кількість залікових модулів – 4	Спеціальність - 262“Правоохоронна діяльність”	Рік підготовки: Денна - 2 Заочна - 2 Семестр: Денна – 4 Заочна – 4
Кількість змістових модулів – 2	Ступінь вищої освіти- бакалавр	Лекції: Денна – 33 (год.) Заочна -8 (год.) Практичні заняття: Денна -33 (год.) Заочна -4 (год.)
Загальна кількість годин – 120		Самостійна робота: Денна- 50 (год.) (в т.ч. тренінг –4 год) Заочна -108 (год.) Індивідуальна робота : Денна – 4 год.
Тижневих годин: ДФН – 11 З них аудиторних: 6		Вид підсумкового контролю Денна: 4 семестр – екзамен Заочна 4 семестр – екзамен.

2. МЕТА І ЗАВДАННЯ

дисципліни “Кримінальний процес”

2. Мета і завдання дисципліни “Кримінальний процес”

2.1. Мета вивчення дисципліни

Метою дисципліни “Кримінальний процес” є набуття студентами необхідних знань у галузі кримінального процесуального законодавства України і практичних навичок його реалізації.

2.2. Завдання вивчення дисципліни:

Завдання вивчення дисципліни полягає у набутті студентами знань, умінь і здатностей (компетенцій) ефективно реалізовувати набуті теоретичні знання на практиці. Завданням вивчення дисципліни є також детальне вивчення Кримінального процесуального кодексу, законів, та інших нормативно-правових актів, що є джерелами галузі кримінально-процесуального законодавства.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен

знати:

- теорію кримінального процесу;
- кримінальне процесуальне законодавство та практику його застосування органами розслідування, прокуратури та судом;
- фактори, що визначають та впливають на діяльність органів розслідування;
- засоби кримінально-процесуального регулювання діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та суду;
- теорію прийняття процесуальних рішень, їх структуру, системні якості і функціональне призначення в діяльності слідчого з розслідування кримінальних правопорушень.

вміти:

- застосовувати сучасні методи дослідження і аналіз проблемних питань, що виникають під час кримінального провадження;
- правильно тлумачити та аналізувати норми кримінального процесуального права та інші нормативно-правові акти, що регулюють відносини у сфері судочинства, діяльність органів досудового розслідування, прокуратури;
- орієнтуватися в судовій практиці з кримінальних проваджень;
- аналізувати та застосовувати знання теоретичних питань для виконання практичних завдань;
- обґрунтовувати та обстоювати свою правову позицію; - складати процесуальні акти у кримінальному провадженні;
- самостійно поглиблювати свої знання, правильно визначати, обґрунтовувати і відстоювати свою правову позицію;
- використовувати навички творчого мислення та самоудосконалювати власний професійний рівень.

2.3. Найменування компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення дисципліни:

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти.

2.4. Передумови для вивчення дисципліни.

Вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» здійснюється на основі здобутих студентами знань з навчальних дисциплін «Правові інституції України», «Теорія держави і права», «Кримінальне право». Це дає можливість більш підготовлено досліджувати основні категорії і зміст кримінального процесуального законодавства.

2.5. Результати навчання:

Програмні результати навчання, здобуті під час вивчення дисципліни «Кримінальний процес», дозволяють студентам в процесі професійної реалізації:

РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

РН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки.

РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень.

РН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо).

РН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності.

РН19. Вміти застосовувати процедури надання першої медичної допомоги

РН20. Підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови дотримання дозвільної системи.

РН21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.

РН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень.

3. ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ I Загальна характеристика кримінального провадження

Тема 1. Поняття і завдання кримінального процесу.

Поняття кримінального процесу та його історичні форми. Кримінально-процесуальна діяльність і кримінально-процесуальні відносини.

Кримінально-процесуальні функції. Кримінально-процесуальна форма. Кримінально-процесуальні гарантії. Кримінально-процесуальні акти.

Стадії кримінального процесу.

Кримінально-процесуальне право як галузь права України його предмет, система і методи.

Кримінально-процесуальна наука і суміжні галузі знань.

Кримінальний процесуальний закон та його співвідношення з кримінально-процесуальним правом. Реформа кримінального процесуального законодавства. Чинне кримінально-процесуальне законодавство. Закони та інші нормативні акти Верховної Ради України, інші кримінально-процесуальні норми. Види і структура норм. Чинність кримінально-процесуального закону в часі, просторі і щодо осіб.

Література: [5,6,7,15,16,17,18,21,22,37,38]

Тема 2. Засади кримінального провадження.

Поняття і значення принципів. Класифікація засад кримінального провадження. Система і загальна характеристика засад кримінального провадження. Верховенство права. Законність. Рівність перед законом і судом. Повага до людської гідності. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканність. Недоторканність житла чи іншого володіння особи. Таємниця спілкування. Невтручання у приватне життя. Недоторканність права власності. Презумпція невинуватості. Забезпечення доведеності вини. Свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім'ї. Заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення. Забезпечення права на захист. Доступ до правосуддя. Обов'язковість судових рішень. Змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості. Безпосередність дослідження показань, речей і документів. Забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності. Публічність. Диспозитивність. Гласність і відкритість судового провадження та його повне фіксування технічними засобами. Розумні строки. Мова, якою здійснюється кримінальне провадження. Література: [1,2,3,4,5,7,15,16,17,18,21,22,37,38,39,42]

Тема 3. Учасники кримінального провадження.

Поняття і класифікація учасників процесу. Суд (суддя), слідчий суддя. Склад суду. Територіальна підсудність. Інстанцій на підсудність. Автоматизована система документообігу суду. Прокурор. Призначення та зміна прокурора. Орган досудового розслідування. Керівник органу досудового розслідування. Слідчий органу досудового розслідування. Оперативні підрозділи. Дізнавач. Підозрюваний, обвинувачений. Виправданий, засуджений. Законний представник підозрюваного, обвинуваченого. Захисник. Обов'язки захисника. Залучення захисника. Підтвердження повноважень захисника. Договір із захисником. Обов'язкова участь захисника. Залучення захисника для проведення окремої процесуальної дії. Відмова від захисника або його заміна. Потерпілий. Права потерпілого. Обов'язки потерпілого. Представник потерпілого. Законний представник потерпілого. Заявник. Цивільний позивач. Цивільний відповідач. Представник цивільного позивача, цивільного відповідача. Законний представник цивільного позивача. Свідок. Права та обов'язки свідка. Відповідальність свідка. Перекладач. Експерт. Відповідальність експерта. Спеціаліст. Відповідальність спеціаліста. Секретар судового засідання. Судовий розпорядник. Обставини, що виключають участь слідчого судді, судді або присяжного в кримінальному провадженні. Недопустимість повторної участі судді в кримінальному провадженні. Підстави для відводу прокурора, слідчого. Підстави для відводу захисника, представника. Підстави для відводу спеціаліста, перекладача, експерта, секретаря судового засідання. Заява про відвід. Наслідки відводу слідчого судді, судді. Наслідки відводу слідчого, прокурора, захисника, представника, експерта, спеціаліста, перекладача. Література: [5,7,8,9,12,13,14,15,16,17,18,21,22,37,38,43]

Тема 4. Докази і доказування.

Поняття доказів, належність та допустимість. Недопустимість доказів, отриманих внаслідок істотного порушення прав та свобод людини. Недопустимість доказів та відомостей, які стосуються особи підозрюваного, обвинуваченого. Визнання доказів недопустимими. Значення рішень інших судів у питаннях допустимості доказів. Обставини, які підлягають доказуванню у кримінальному провадженні. Обов'язок доказування. Збирання і оцінка доказів. Показання. З'ясування достовірності показань свідка. Показання з чужих слів. Характеристика речових доказів і документів. Зберігання речових доказів і документів та вирішення питання про них. Висновок експерта. Зміст висновка експерта.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,36,37,38,43]

Тема 5. Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення. Повідомлення.

Форми фіксування кримінального провадження. Протокол. Додатки до протоколів. Підготовка протоколу та додатка. Застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження. Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів досудового розслідування. Процесуальні рішення. Поняття повідомлення у кримінальному провадженні. Зміст повідомлення.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,37,38]

Тема 6. Процесуальні строки. Процесуальні витрати.

Поняття процесуальних строків. Встановлення процесуальних строків прокурором, слідчим суддею, судом. Обчислення процесуальних строків. Поновлення процесуального строку. Види процесуальних витрат. Зменшення розміру процесуальних витрат або звільнення від їх оплати, відстрочення та розстрочення процесуальних витрат. Витрати на правову допомогу. Витрати, пов'язані із прибуттям до місця досудового розслідування або судового провадження. Витрати, пов'язані із залученням потерпілих, свідків, спеціалістів, перекладачів та експертів. Витрати, пов'язані із зберіганням і пересиланням речей і документів. Розподіл процесуальних витрат. Визначення розміру процесуальних витрат.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,34,35,38]

Тема 7. Заходи забезпечення кримінального провадження. Запобіжні заходи. Затримання особи

Види заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і привід. Зміст повістки про виклик. Поважні причини неприбуття особи на виклик. Наслідки неприбуття на виклик. Привід. Клопотання про здійснення приводу. Розгляд клопотання про здійснення приводу. Виконання ухвали про здійснення приводу. Загальні положення накладення грошового стягнення. Клопотання про накладення грошового стягнення. Скасування ухвали про накладення грошового стягнення. Загальні положення тимчасового обмеження у користуванні спеціальним правом та тимчасового вилучення документів, які посвідчують користування спеціальним правом. Наслідки тимчасового вилучення документів, які посвідчують користування спеціальним правом. Клопотання про тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом. Продовження строку тимчасового обмеження у користуванні спеціальним правом. Загальні положення відсторонення від посади. Клопотання про відсторонення від посади. Вирішення питання про відсторонення від посади. Загальні положення тимчасового доступу до речей і документів. Клопотання про тимчасовий доступ до речей і документів. Речі і документи до яких заборонено доступ. Речі і документи, які містять охоронювану законом таємницю. Ухвала про тимчасовий доступ до речей і документів. Наслідки невиконання ухвали слідчого судді, суду про тимчасовий доступ до речей і документів. Підстави тимчасового вилучення майна. Порядок тимчасового вилучення майна. Підстави для арешту майна. Клопотання про арешт майна. Скасування арешту майна. Виконання ухвали про арешт майна. Загальні положення про запобіжні заходи. Мета і підстави застосування запобіжних заходів. Особисте зобов'язання. Особиста порука. Застава. Домашній арешт. Тримання під вартою. Поняття, значення і система запобіжних заходів. Мета та підстави застосування запобіжних заходів. Ознаки запобіжних заходів. Загальний порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів. Порядок застосування окремих видів запобіжних заходів: особисте зобов'язання, застава, домашній арешт, тримання під вартою.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,34,35,38,41]

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II Загальна характеристика стадій кримінального процесу

Тема 8. Загальні положення досудового розслідування.

Суть і значення досудового розслідування. Початок досудового розслідування. Досудове розслідування злочинів і кримінальних проступків. Підслідність. Об'єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. Місце проведення досудового розслідування. Строки досудового розслідування. Розгляд клопотань під час досудового розслідування ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до його завершення. Недопустимість розголошення відомостей досудового розслідування.
Література: [7,8,13,15,16,17,20,21,22,31,32,34,35,38,41]

Тема 9. Слідчі (розшукові) дії. Негласні слідчі (розшукові) дії.

Слідчі дії: поняття, види та система. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. Допит. Допит свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому засіданні. Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи. Участь законного представника, педагога, психолога або лікаря у слідчих (розшукових) діях за участю малолітньої або неповнолітньої особи. Пред'явлення особи для впізнання. Пред'явлення речей для впізнання. Пред'явлення трупа для впізнання. Протокол пред'явлення для впізнання. Проведення допиту, впізнання у режимі відео конференції під час досудового розслідування. Проникнення до житла чи іншого володіння особи. Обшук. Ухвала про дозвіл на обшук житла чи іншого володіння особи. Огляд. Огляд трупа. Огляд трупа пов'язаний з ексгумацією. Слідчий експеримент. Освідування особи. Підстави проведення експертизи. Порядок залучення експерта. Розгляд слідчим суддею клопотання про залучення експерта. Отримання зразків для експертизи. Підстави проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Слідчий суддя, який здійснює розгляд клопотань щодо негласних слідчих (розшукових) дій. Розгляд клопотання про дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Строк дії ухвали слідчого судді про дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Проведення негласної слідчої (розшукової) дії до постановлення ухвали слідчого судді. Вимоги до постанови слідчого, прокурора про проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Фіксація ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) дій. Повідомлення осіб, щодо яких проводилися негласні слідчі (розшукові) дії.

Література: [7,,16,17,20,21,22,26,31,32,34,35]

Тема 10. Зупинення і закінчення досудового розслідування.

Підстави та порядок зупинення досудового розслідування. Розшук підозрюваного. Відновлення досудового розслідування. Загальні положення закінчення досудового розслідування. Загальні положення кримінального провадження під час звільнення особи від кримінальної відповідальності. Порядок звільнення від кримінальної відповідальності. Форми закінчення досудового розслідування: закриття кримінального провадження, звернення до суду з клопотанням про звільнення особи від кримінальної відповідальності, звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру. Відкриття матеріалів іншій стороні. Обвинувальний акт і реєстр матеріалів досудового розслідування. Загальні положення продовження строку досудового розслідування. Відмова у задоволенні клопотання про продовження строку досудового розслідування. Загальні положення досудового розслідування кримінальних проступків. Запобіжні заходи під час досудового розслідування кримінальних проступків. Особливості закінчення досудового розслідування кримінальних проступків.

Література: [7,,16,17,20,21,22,26,31,32,34,35]

Тема 11. Судове провадження у першій інстанції. Підготовче провадження. Загальні положення судового розгляду.

Підготовче судове провадження. Вирішення питань, пов'язаних з підготовкою до судового розгляду. Закінчення підготовчого провадження і призначення судового розгляду. Матеріали кримінального провадження (кримінальна справа) та право на ознайомлення з

ними.Строки і загальний порядок судового розгляду. Незмінність складу суду. Запасний суддя. Безперервність судового розгляду. Об'єднання і виділення матеріалів кримінального провадження. Зупинення судового провадження. Проведення процесуальних дій у режимі відео конференції під час судового провадження. Визначення меж судового розгляду. Зміна обвинувачення в суді. Висунення додаткового обвинувачення. Відмова від підтримання державного обвинувачення. Відкриття судового засідання. Оголошення складу суду і роз'яснення права відводу. Повідомлення про права і обов'язки. Початок судового розгляду. Допит обвинуваченого. Допит свідка. Допит потерпілого. Особливості допиту малолітнього або неповнолітнього свідка чи потерпілого. Допит експерта в суді. Дослідження речових доказів. Дослідження документів. Дослідження звуку – і відеозаписів. Огляд на місці. Судові дебати. Останнє слово обвинуваченого. Вихід суду для ухвалення вироку. Таємниця наради суддів. Питання, що вирішуються судом при ухваленні вироку.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,38,41]

Тема 12. Судові рішення. Виконання судових рішень.

Види судових рішень. Законність, обґрунтованість і вмотивованість судового рішення. Порядок ухвалення судових рішень, їх форма. Зміст ухвали. Види вироків. Зміст вироку. Ухвалення судового рішення і окрема думка судді. Проголошення судового рішення. Звільнення обвинуваченого з-під варті. Заходи піклування про неповнолітніх, непрацездатних і збереження майна обвинуваченого. Виправлення опісок і очевидних арифметичних помилок у судовому рішенні. Роз'яснення судового рішення. Набрання судовим рішенням законної сили. Наслідки набрання законної сили судовим рішенням. Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні. Звернення судового рішення до виконання. Відстрочка виконання вироку. Питання, які вирішуються судом під час виконання вироків. . Питання, які вирішуються судом після виконання вироку. Зарахування у строк відбування покарання часу перебування засудженого в лікувальній установі.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35]

Тема 13. Провадження в суді апеляційної інстанції.

Судові рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку. Право на апеляційне оскарження. Порядок і строки апеляційного оскарження. Наслідки подання апеляційної скарги. Підготовка до апеляційного розгляду. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Апеляційний розгляд. Письмове апеляційне провадження. Неповнота судового розгляду. Істотні порушення вимог кримінального процесуального закону. Підстави для призначення нового розгляду в суді першої інстанції. Закриття кримінального провадження судом апеляційної інстанції. Судові рішення суду апеляційної інстанції. Зміст ухвали суду апеляційної інстанції. Порядок перевірки ухвал слідчого судді. Повернення матеріалів кримінального провадження.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35]

Тема 14. Провадження в суді касаційної інстанції.

Судові рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Право на касаційне оскарження. Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до касаційної скарги. Відкриття касаційного провадження. Підготовка касаційного розгляду. Заперечення на касаційну скаргу. Межі перегляду судом касаційної інстанції. Касаційний розгляд. Письмове касаційне провадження. Підстави для скасування або зміни судового рішення судом касаційної інстанції. Закриття кримінального провадження судом касаційної інстанції. Судові рішення суду касаційної інстанції. Зміст ухвали суду касаційної інстанції. Повернення матеріалів кримінального провадження.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,37]

Тема 15. Провадження за нововиявленими обставинами.

Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими обставинами. Право подати заяву про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами. Строк звернення про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами. Вимоги до заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами. Порядок подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами. Відкриття кримінального провадження за нововиявленими обставинами. Відмова від заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами та її наслідки. Порядок здійснення перегляду судового рішення за нововиявленими обставинами. Судове рішення за наслідками кримінального провадження за нововиявленими обставинами.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,37]

Тема 16. Особливі порядки кримінального провадження.

Кримінальне провадження на підставі угод. Ініціювання та укладення угоди. Зміст угоди про примирення. Наслідки укладення та затвердження угоди. Наслідки невиконання угоди. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Порядок кримінального провадження щодо неповнолітніх. Обставини, що підлягають встановленню у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Порядок виклику неповнолітнього підозрюваного чи обвинуваченого. Застосування до неповнолітнього підозрюваного, обвинуваченого запобіжного заходу. Застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної відповідальності. Підстави для застосування примусових заходів виховного характеру. Порядок судового розгляду. Дострокове звільнення від примусового заходу виховного характеру. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Підстави для здійснення кримінального провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять банківську таємницю. Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,37]

Тема 17. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.

Загальні засади міжнародного співробітництва. Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій. Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція). Кримінальне провадження у порядку перейняття. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,37]

4. СТРУКТУРА ЗАЛКОВОГО КРЕДИТУ

з дисципліни “Кримінальний процес” для студентів ДФН

№ п/п	Найменування теми	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Тренінг, КПЗ
Змістовий модуль 1. <u>Загальна характеристика кримінального провадження</u>					
1.	Поняття, предмет та завдання кримінального провадження	2	2	2	

2.	Кримінально процесуальне законодавство	2	2	2	2
3.	Правові засади кримінального провадження	2	2	4	
4.	Учасники кримінального провадження	2	2	4	
5.	Докази і доказування в кримінальному процесі України.	2	2	4	
6.	Фіксування кримінального провадження. Процесуальні строки та витрати. Цивільний позов в кримінальному процесі	2	2	2	
7.	Заходи забезпечення кримінального провадження.	2	2	4	
Змістовий модуль 2. Загальна характеристика стадій кримінального процесу					
8.	Досудового розслідування	2	2	2	2
9.	Слідчі (розшукові) дії. Негласні слідчі (розшукові дії).	2	2	4	
10.	Закінчення досудового розслідування	2	2	2	
11.	Судове провадження у першій інстанції. Судові рішення. Виконання судових рішень.	2	2	4	
12.	Провадження в суді апеляційної інстанції	2	2	2	
13.	Провадження в суді касаційної інстанції	2	2	2	
14.	Провадження за нововиявленими обставинами		2	2	
15.	Особливі порядки кримінального провадження	2	2	2	
16.	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	3	3	2	
	Разом	33	33	50	

СТРУКТУРА ЗАЛКОВОГО КРЕДИТУ
з дисципліни
“Кримінальний процес”
для студентів ЗФН

№ п/п	Найменування теми	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Тренінг, КПЗ
Змістовий модуль 1. Загальна характеристика кримінального провадження					
1.	Поняття, предмет та завдання кримінального провадження	1	1	6	2
2.	Кримінально процесуальне законодавство			6	
3.	Правові засади кримінального провадження	-	-	6	
4.	Учасники кримінального провадження	1	1	6	
5.	Докази і доказування в кримінальному процесі України.			6	
6.	Фіксування кримінального провадження. Процесуальні строки та витрати. Цивільний позов в кримінальному процесі		-	6	
7.	Заходи забезпечення кримінального провадження. Запобіжні заходи.	1	-	6	
Змістовий модуль 2. Загальна характеристика стадій кримінального процесу					
8.	Загальні положення досудового розслідування	1		6	2
9.	Слідчі (розшукові) дії. Негласні слідчі (розшукові дії).		1	6	
11.	Закінчення досудового розслідування	1		6	
12.	Загальні положення судового провадження у першій інстанції	1		6	
13.	Судові рішення. Виконання судових рішень.			6	
14.	Провадження в суді апеляційної інстанції	1		6	

15.	Провадження в суді касаційної інстанції			6	
16.	Провадження за нововиявленими обставинами			6	
17.	Особливі порядки кримінального провадження	-		6	
18.	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	1	1	6	
	РАЗОМ	8	4	108	

5. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

Семінарські заняття мають на меті поглиблення теоретичних знань студентів і набуттяними необхідних практичних навичок вирішення конкретних практичних ситуацій, роботи із законодавчими актами та їх застосуванням. Підготовка до семінарських та практичних занять полягає у вивченні теоретичного матеріалу, ознайомленні з нормативними актами і спеціальною науковою літературою по темі заняття. З метою перевірки рівня засвоєння матеріалу необхідно дати відповідь на контрольні запитання і виконати практичні завдання. Важливою формою поглиблення знань з кримінального процесу є підготовка студентами реферативних доповідей з проблемних питань курсу, їх заслуховування та обговорення на заняттях.

Змістовий модуль 1

Практичне заняття 1 Загальна характеристика кримінального провадження

Тема 1. Поняття, завдання кримінального провадження. Кримінальне процесуальне законодавство України та сфера його дії.

Мета: Засвоїти знання щодо поняття та завдань кримінального провадження.

Питання для обговорення:

1. Поняття, завдання і зміст кримінального процесу.
2. Процесуальна форма та процесуальні гарантії.
3. Кримінальне процесуальне законодавство та сфера його дії.
4. Стадії кримінального процесу. 5. Співвідношення кримінального процесу з іншими галузями права.

Література: [5,6,7,15,16,17,18,21,22,37,38]

Практичне заняття 2

Тема 2. Засади кримінального процесу.

Мета: Вдосконалити знання та дати характеристику засадам кримінального процесу.

Питання для обговорення:

1. Поняття і значення засад кримінального провадження.
2. Характеристика засад кримінального провадження.

Література: [1,2,3,4,5,7,15,16,17,18,21,22,37,38,39,42]

Практичне заняття 3-4

Тема 3-4. Учасники кримінального процесу.

Мета: Засвоєння знань щодо правового статусу учасників кримінального процесу.

Питання для обговорення:

1. Поняття та класифікація учасників кримінального процесу.
 2. Суд і підсудність.
 3. Сторона обвинувачення: прокурор; орган досудового розслідування; оперативні підрозділи.
 4. Сторона захисту: підозрюваний; обвинувачений; виправданий; засуджений; законний представник підозрюваного, обвинуваченого; захисник.
 5. Потерпілий і його представник.
 6. Інші учасники кримінального провадження: заявник; цивільний позивач; цивільний відповідач; свідок; перекладач; експерт; спеціаліст; секретар судового засідання; судовий розпорядник.
 7. Відводи.
- Література: [5,7,8,9,12,13,14,15,16,17,18,21,22,37,38,43]

Практичне заняття 5

Тема 5. Докази і доказування у кримінальному процесі

Мета: Закріпити знання щодо поняття, ознак доказів. Визначити елементи кримінально-процесуального доказування

- Питання для обговорення:**
1. Поняття доказів, належність та допустимість.
 2. Обставини, які підлягають доказуванню у кримінальному провадженні. Обов'язок доказування.
 3. Збирання і оцінка доказів.
 4. Показання.
 5. Характеристика речових доказів і документів.
 6. Висновок експерта.
- Література: [7,15,16,17,20,21,22,36,37,38,43]

Практичне заняття 6

Тема 6. Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення. Повідомлення.

Мета: Закріпити знання щодо фіксування кримінального провадження.

Питання для обговорення:

1. Форми фіксування кримінального провадження.
2. Протокол його характеристика.
3. Журнал судового засідання.
4. Процесуальні рішення.
5. Повідомлення.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,37,38]

Практичне заняття 7

Тема 7. Процесуальні строки. Процесуальні витрати.

Мета: Закріпити знання щодо поняття та обчислення процесуальних строків.

Питання для обговорення:

1. Поняття та обчислення процесуальних строків.
2. Додержання та поновлення процесуальних строків.
3. Види та розміри процесуальних витрат.
4. Розподіл процесуальних витрат.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,34,35,38]

Практичне заняття 8

Тема 8. Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні, цивільний позов.

Мета: Визначити розмір шкоди потерпілому у кримінальному провадженні.

Питання для обговорення:

1. Відшкодування шкоди потерпілому.
2. Цивільний позов у кримінальному провадженні.
3. Відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,34,35,38,43]

Практичне заняття 9-10

Тема 9-10. Заходи забезпечення кримінального провадження.

Мета: Визначити загальні правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Питання для обговорення:

1. Поняття та класифікація заходів забезпечення кримінального провадження.
2. Загальні правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження.
3. Види та характеристика заходів забезпечення кримінального провадження.
4. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і привід.
5. Накладення грошового стягнення
6. Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом.
7. Відсторонення від посади.
8. Тимчасовий доступ до речей і документів.
9. Тимчасове вилучення майна.
10. Арешт майна.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,34,35,38,41]

Практичне заняття 11-12

Тема 11-12. Запобіжні заходи. Затримання особи.

Мета: Визначити мету та підстави застосування запобіжних заходів кримінального провадження. Питання для обговорення:

1. Поняття, значення і система запобіжних заходів.
2. Мета та підстави застосування запобіжних заходів.
3. Ознаки запобіжних заходів.
4. Загальний порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів.
5. Особисте зобов'язання.
6. Застава.
7. Домашній арешт.
8. Тримання під вартою. Процесуальні гарантії прав заарештованого.
9. Затримання особи як тимчасовий запобіжний захід.

Література: [7,15,16,17,20,21,22,34,35,41]

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II Загальна характеристика стадій кримінального процесу

Практичне заняття 13

Тема 13. Загальні положення досудового розслідування.

Мета: Визначити суть і значення досудового розслідування. Питання для обговорення:

1. Суть і значення досудового розслідування.
2. Початок досудового розслідування.
3. Досудове розслідування злочинів і кримінальних проступків.
4. Підслідність. Об'єднання і виділення матеріалів досудового розслідування.
5. Місце проведення досудового розслідування.

6. Строки досудового розслідування.
7. Розгляд клопотань під час досудового розслідування ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до його завершення.
8. Недопустимість розголошення відомостей досудового розслідування
Література: [7,8,13,15,16,17,20,21,22,31,32,34,35,36]

Практичне заняття 14-15

Тема 14-15. Слідчі (розшукові) дії.

Мета: Розглянути які є слідчі (розшукові) дії та вимоги до проведення. Питання для обговорення:

1. Слідчі дії: поняття, види та система.
2. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій.
3. Допит. Допит свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому засіданні.
4. Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи.
5. Участь законного представника, педагога, психолога або лікаря у слідчих (розшукових) діях за участю малолітньої або неповнолітньої особи.
6. Пред'явлення особи для впізнання. Пред'явлення речей для впізнання. Пред'явлення трупа для впізнання.
7. Протокол пред'явлення для впізнання.
8. Проведення допиту, впізнання у режимі відео конференції під час досудового розслідування.
9. Проникнення до житла чи іншого володіння особи.
10. Обшук.
11. Ухвала про дозвіл на обшук житла чи іншого володіння особи.
12. Огляд. Огляд трупа. Огляд трупа пов'язаний з ексгумацією.
13. Слідчий експеримент.
14. Освідування особи.
15. Підстави проведення експертизи. Порядок залучення експерта. Розгляд слідчим суддею клопотання про залучення експерта. Отримання зразків для експертизи.
Література: [7,16,17,20,21,22,26,31,32,34,35,38,41]

Практичне заняття 16

Тема 16. Негласні слідчі(розшукові) дії.

Мета: Розглянути які є негласні слідчі (розшукові) дії та вимоги до проведення.

Питання для обговорення:

1. Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття, види та система.
2. Співвідношення негласних слідчих (розшукових) дій і слідчих (розшукових) дій.
3. Вимоги до проведення негласних слідчих (розшукових) дій.
4. Втручання у приватне спілкування: аудіо-, відеоконтроль особи; арешт, огляд і виїмка кореспонденції; зняття інформації з транспортних телекомунікаційних мереж; зняття інформації з електронних інформаційних систем.
5. Інші види негласних слідчих (розшукових) дій Література: [7,16,17,20,21,22,26,31,32,34,35]

Практичне заняття 17

Тема 17. Судове провадження у першій інстанції. Підготовче провадження.

Мета: Засвоїти знання щодо вирішення питань, пов'язаних з підготовкою до судового розгляду. Питання для обговорення:

1. Підготовче судове провадження.
2. Вирішення питань, пов'язаних з підготовкою до судового розгляду.

3. Закінчення підготовчого провадження і призначення судового розгляду.
 4. Матеріали кримінального провадження (кримінальна справа) та право на ознайомлення з ними.
- Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,38]

Практичне заняття 18

Тема 18. Загальні положення судового розгляду. Судові рішення.

Мета: Визначити та засвоїти загальні положення судового розгляду у кримінальному провадженні. Питання для обговорення:

1. Поняття, суть і значення стадії судового розгляду.
 2. Загальні положення судового розгляду у кримінальному провадженні.
 3. Межі судового розгляду.
 4. Процедура судового розгляду.
 5. Види судових рішень. Законність, обґрунтованість і вмотивованість судового рішення.
 6. Порядок постановляння вироку. Види вироків.
 7. Ухвала суду (постанова судді): зміст, форма, порядок винесення.
- Література: [7,22,25,26,31,32,34,35]

Практичне заняття 19

Тема 19. Провадження в суді апеляційної та касаційної інстанції.

Мета: Визначити та засвоїти загальні положення апеляційної та касаційної інстанції. Питання для обговорення:

1. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку.
 2. Право на апеляційне оскарження.
 3. Порядок і строки апеляційного оскарження.
 4. Підготовка до апеляційного розгляду.
 5. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Апеляційний розгляд.
 6. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку.
 7. Право на касаційне оскарження.
 8. Порядок і строки касаційного оскарження.
 9. Вимоги до касаційної скарги.
- Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,37]

Практичне заняття 20

Тема 20. Провадження за нововиявленими обставинами.

Мета: Засвоїти підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими обставинами. Питання для обговорення:

1. Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими обставинами.
2. Право подати заяву про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами.
3. Строк звернення про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами.
4. Вимоги до заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами.
5. Порядок подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами.
6. Відкриття кримінального провадження за нововиявленими обставинами.
7. Відмова від заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами та її наслідки.
8. Порядок здійснення перегляду судового рішення за нововиявленими обставинами.

9. Судове рішення за наслідками кримінального провадження за нововиявленими обставинами.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,37]

Практичне заняття 21

Тема 21. Особливі порядки кримінального провадження.

Мета: Засвоїти знання про Особливі порядки кримінального провадження.

Питання для обговорення:

1. Поняття кримінально-процесуальної форми.
2. Кримінальне провадження на підставі угод.
3. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення.
4. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб.
5. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.
6. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.
7. Кримінальне провадження, яке містить державну таємницю.
8. Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,37]

Практичне заняття 22

Тема 22. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.

Мета: Засвоїти знання щодо питань міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. Питання для обговорення:

1. Поняття, завдання та правова основа міжнародного співробітництва під час кримінального провадження.
2. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення процесуальних дій.
3. Сутність видачі (екстрадиції) особи, яка вчинила злочин.
4. Кримінальне провадження у порядку перейняття.
5. Визнання та виконання вироків іноземних судів та передання засуджених осіб.

Література: [7,22,25,26,31,32,34,35,37 6]

6. КОМПЛЕКСНЕ ПРАКТИЧНЕ ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ

Комплексне практичне індивідуальне завдання (КПЗ) – це вид індивідуальної позааудиторної роботи студента, метою якого є самостійне вивчення частини програмного матеріалу, систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне застосування знань студента з навчального курсу та розвиток навичок самостійної роботи. КПЗ – це завершена практична робота в межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, умінь та навичок, отриманих у процесі лекційних, практичних занять.

КПЗ видається студенту у перші два тижні навчання та виконується впродовж семестру, відповідно до встановлених графіків, дотримання яких є необхідною умовою допуску до здачі змістових модулів.

Для контролю за виконанням КПЗ студент веде робочий зошит. КПЗ оцінюється за стобальною шкалою і складає 15-20 % підсумкового бала з дисципліни

I. Теоретична складова

Варіанти КПЗ з дисципліни “Кримінальний процес”

Наукова доповідь з теми (на вибір із пропонованої тематики).

1. Організація і розвиток сучасної судової системи України.
2. Слідчі помилки та шляхи їх подолання.
3. Законне представництво у кримінальному процесі України.
4. Загальна характеристика Конституції України та принципів кримінального судочинства.
5. Поняття та загальна характеристика обставин, що виключають провадження у кримінальному процесі.
6. Поняття та загальна характеристика предмету доказування у кримінальному процесі.
7. Поняття реабілітуючих обставин та їх характеристика.
8. Поняття нереабілітуючих обставин та їх характеристика.
9. Поняття формально-процесуальних обставин та їх характеристика.
10. Проблеми доказування у кримінальному процесі.
11. Поняття та класифікація суб'єктів кримінального процесу.
12. Процесуальний статус потерпілого у кримінальному процесі.
13. Захисник у кримінальному процесі, його права і обов'язки.
14. Речові докази. Порядок, строки їх зберігання і вирішення питання про долю речових доказів.
15. Класифікація доказів у кримінальному процесі.
16. Способи збирання доказів у кримінальному процесі.
17. Обставини, що виключають участь у справі захисника.
18. Особи, які не підлягають допиту як свідки і особи, і особи, які мають право відмовитися давати показання як свідки.
19. Поняття і зміст процесу доказування. Суб'єкти доказування.
20. Протоколи слідчих і судових дій, інші документи як докази у кримінальній справі.
21. Порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинуві незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду.
22. Процесуальний порядок проведення експертизи.
23. Використання слідчим науково-технічних засобів при розслідуванні кримінальних справ.
24. Підстави і процесуальний порядок закінчення досудового слідства складанням обвинувального висновку.
25. Межі судового розгляду у кримінальному процесі. Підстави і порядок зміни обвинувачення під час судового розгляду.
26. Судові дебати та останнє слово підсудного. Вирок суду, його сутність і значення.

27. Підстави і процесуальний порядок закриття кримінальних справ.
 28. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків.
 29. Оскарження дій, чи бездіяльності під час досудового розслідування.
 30. Особливості міжнародного співробітництва під час кримінального провадження.

II. Практична складова

1. Скласти проект одного із процесуальних документів (на вибір студента):

Повідомлення про початок досудового розслідування.

Заява про самовідвід

Протокол допиту свідка

Клопотання про проведення обшуку

Протокол освідування особи

2. Якщо під час кримінального провадження будуть встановлені обставини, які дають підстави вважати, що особа під час вчинення суспільно небезпечного діяння була в неосудному або обмежено осудному стані або вчинила кримінальне правопорушення в осудному стані, але після його вчинення захворіла на психічну хворобу, яка позбавляє її можливості усвідомлювати свої дії або керувати ними, слідчий, прокурор зобов'язані залучити експерта (експертів) для проведення?

7. САМОСТІЙНА РОБОТА

Самостійна робота студентів полягає у виконанні самостійного завдання, тобто вивченні чи доопрацюванні тем або ж питань курсу, що виносяться на іспит, вимагають від студента самостійної роботи з першоджерелами, творчого підходу та вміння аналізувати і порівнювати отриману під час лекційних і практичних занять інформацію.

Подані нижче завдання, що виносяться на самостійне опрацювання студентами, опрацьовуються ними в усній чи письмовій формі (залежно від суті самого завдання), а їх оцінювання входить до оцінювання роботи на лекційних заняттях.

При оцінюванні самостійної роботи враховується повнота, точність і правильність викладу студентом матеріалу, вміння зосереджувати увагу на основних положеннях, а також використання першоджерел.

У разі письмового виконання завдання робота студента повинна бути підписана і в установленій строк здана на кафедру для перевірки.

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Засади кримінального провадження	4
2	Суд, сторони та інші учасники кримінального провадження. Забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві	2
3	Докази і доказування	2
4	Запобіжні заходи. Затримання особи	2
5	Загальні умови досудового розслідування	2
6	Слідчі (розшукові) дії	2
7	Негласні слідчі (розшукові) дії	4
8	Повідомлення про підозру	4
9	Закінчення досудового розслідування	2
10	Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків (дізнання). Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного, надзвичайного стану або у районі проведення антитерористичної операції	2
11	Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування	2

12	Особливі порядки провадження в суді першої інстанції	2
13	Кримінальне провадження на підставі угод	4
14	Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення	2
15	Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб	2
16	Кримінальне провадження щодо неповнолітніх	2
17	Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру	2
18	Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю	2
19	Особливості кримінального провадження при розслідуванні кримінальних правопорушень, вчинених на території дипломатичних представництв, консульських установ, суден України	2
20	Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження	2
21	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	4
22	Кримінальний процес зарубіжних держав	4
	Разом годин	50

Організація і проведення тренінгу

Тренинг (англ. training) — це запланований процес модифікації (зміни) відношення, знання чи поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття навчального досвіду з тим, щоб досягти ефективного виконання в одному виді діяльності або в певній галузі. Тренування (від англ. to train — виховувати, навчати) — комплекс вправ для тренування в чому-небудь. Тренування — система підготовки організму людини з метою пристосування його до підвищених вимог і складних умов роботи й життя.

Порядок проведення тренінгу

1. **Вступна частина** проводиться з метою ознайомлення студентів з темою тренінгового заняття.

2. **Організаційна частина** полягає у створенні робочого настрою у колективі студентів, визначенні правил проведення тренінгового заняття. Можлива наявність роздаткового матеріалу у вигляді таблиць, бланків документів.

3. **Практична частина** реалізується шляхом виконання завдань у групах студентів з певних проблемних питань теми тренінгового заняття.

4. **Підведення підсумків.** Обговорюються результати виконаних завдань у групах. Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття.

Тематика тренінгу:

Завдання 1. Складіть протокол затримання особи, підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення.

Завдання 2. Аналіз судової та іншої практики у сфері захисту прав і законних інтересів учасників кримінального провадження

8. МЕТОДИ НАВЧАННЯ:

У навчальному процесі використовують:

- лекційні заняття;
- практичні заняття;
- комплексне практичне індивідуальне завдання;
- розв'язування тестових завдань;
- розв'язування прикладних ситуативних завдань

9. МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ:

В процесі вивчення дисципліни “Кримінальний процес” використовуються наступні методи оцінювання навчальної роботи студентів:

- поточне тестування та опитування ;
- залікове модульне тестування та опитування ;
- ректорська контрольна робота;
- оцінювання виконання КПЗ.

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни “Банківське право” визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2	Заліковий модуль 3 (підсумкова оцінка за КПЗ)	Екзамен
20%	20%	20%	40%
1. Усне опитування під час заняття (5 тем по 5 балів = 25 балів) 2. Письмова робота = 75 балів	1. Оцінювання самостійної роботи студентів за результатами наукових доповідей та повідомлень, що обираються здобувачами освітньої програми на основі сформованої тематики, що охоплює загальний курс дисципліни (45 балів) 2. Письмова робота = 55 балів	1. Активна участь у тренінгах, презентації та самопрезентації = 20 балів. 2. Написання КПЗ, на основі сформованих індивідуальних завдань = 50 балів. 3. Захист КПЗ = 30 балів.	1. Кейс – макс.50 балів 2. Теоретичне питання1 – макс. 25 балів 3. Теоретичне питання2 – макс. 25 балів

Шкала оцінювання

За шкалою університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90-100	Відмінно	A(відмінно)
85-89	Добре	B (дуже добре)
75-84	Добре	C (добре)
65-74	задовільно	D (задовільно)
60-64	задовільно	E (достатнє)
35-59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1-34	незадовільно	F (незадовільно без можливості повторного складання)

10. ПЕРЕЛІК НАОЧНИХ МАТЕРІАЛІВ ТА МЕТОДИЧНИХ ВКАЗІВОК

№	Вид методичного забезпечення	Номер теми
1	Опорний конспект лекцій	1-17
2	Нормативні матеріали	1-17

11. РЕКОМЕНДОВАВІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

Нормативно-правові акти :

1. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 р. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_015
2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 4 листопада 1950 р. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_004
3. Європейська конвенція про взаємну допомогу у кримінальних справах від 20 квітня 1959 р. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_036
4. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 16 грудня 1966 р. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/995_043
5. Конституція України від 28 червня 1996 р. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>
6. Кримінальний кодекс України від 21 квітня 2001 р. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show>
7. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13 квітня 2012 р.: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/4651-17>
8. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 1992 р. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show>
9. Про службу безпеки України: Закон України від 25 березня 1992 р. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2229-12>
10. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві: Закон України від 23 грудня 1993 р. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/3782-12>
11. Про попереднє ув'язнення: Закон України від 30 червня 1993 р. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3352-12>
12. Про судову експертизу: Закон України від 25 лютого 1994 р. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4038-12>
13. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/>
14. Про Національну поліцію : Закон України від 2 липня 2015 р. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19>

Література:

15. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар / за загальною редакцією професорів В. Г. Гончаренка, В. Т. Нора, М. Є. Шумила. – К. : Юстініан, 2012. – 1224 с.
16. Кримінальний процесуальний кодекс України : Науково-практичний коментар : у 2 т. Том 1 / О. М. Бандурка, Є. М. Блажівський, Є. П. Бурдоль та ін.; за заг. ред. В. Я. Тація, В. П. Пшонки, А. В. Портнова. – Х. : Право, 2012. – 768 с.
17. Кримінальний процесуальний кодекс України : Науково-практичний коментар : у 2 т. Том 2 / Є. М. Блажівський, Ю. М. Грошевий, Ю. М. Дьомін та ін.; за заг. ред. В. Я. Тація, В. П. Пшонки, А. В. Портнова. – Х. : Право, 2012. – 664 с.

18. Лобойко Л. М. Реформування кримінально-процесуального законодавства в Україні (2006-2011 роки). Частина 1. Загальні положення і досудове провадження: монографія. – К. : Істина, 2012. – 288 с.
19. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар / С. В. Ківалов, С. М. Міщенко, В. Ю. Захарченко. – Х. : Одиссей, 2013. – 1104 с.
20. Кримінальний процес : підручник / Ю. М. Грошевий, В. Я. Тацій, А. Р. Туманянц та ін. ; за ред. В. Я. Тація, Ю. М. Грошевого, О. В. Капліної, О. Г. Шило. – Х. : Право, 2013. – 824 с.
21. Молдован А. В. Кримінальний процес України : Навч. посіб. / А. В. Молдован, С. М. Мельник. – К. : Центр учбової літератури, 2013. – 368 с.
22. Кримінальне процесуальне право України: навч. посіб. / [Беляєва Катерина Володимирівна та ін.]; за ред. проф. В. Г. Гончаренка та В. А. Колесника; Акад. адвокатури України. – К. : Юстініан, 2014. – 573 с.
23. Лобойко Л. М. Кримінальний процес: Навчальний посібник / Л. М. Лобойко, О. А. Банчук. – К. : Ваіте, 2014. – 280 с.
24. Кримінальний процес: Підручник / За заг. ред. Н.З. Рогатинська, С.В. Банах, А.М.Сарахман. – Тернопіль. 2016. – 273с.
25. Кримінальний процес : підруч. / Бойко О.П., Гаркуша А.Г., Захарко А.В., Литвинов В.В., Рогальська В.В., Сербін М.М., Солдатенко О.А., Федченко В.М., Черняк Н.П./ кер. авт. кол. д-р юрид. наук, доц. О.Ф. Кобзар. – У 2-х ч. Ч. 1. – Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ ; Ліра ЛТД, 2017 – 337 с.
26. Практикум з кримінального процесу: навч.посіб. / М.М. Сербін, О.А. Солдатенко. – Дніпро : ДДУВС, 2018. – 84 с.
27. Кримінальний процес: підручник / Р. І. Благута, Ю. В. Гуцуляк, О. М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова, В. В. Луцика. Львів: ЛьвДУВС, 2019. Ч. 1. 532 с.
28. Кримінальний процес: підручник / Р. І. Благута, Ю. В. Гуцуляк, О. М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова, В. В. Луцика. - Львів: ЛьвДУВС, 2019. - Ч. 2. - 616 с.
29. Злочинність у митній сфері: кримінально-правова та кримінологічна характеристика : монографія / Н. З. Рогатинська ; Університет державної фіскальної служби України. – Ірпінь : УДФСУ, 2020. – 394 с.

Інформаційний ресурс

- <http://www.president.gov.ua>. - офіційний веб-сайт Президента України.
- <http://www.portal.rada.gov.ua> - офіційний веб-сайт Верховної Ради України.
- <http://www.kmu.gov.ua> - офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України.
- <http://www.mvs.gov.ua> - офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ України.
- <http://www.court.gov.ua/vscourt> - офіційний веб-портал судової влади в Україні
- <http://www.sc.gov.ua> - офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду з розгляду цивільний і кримінальних справ.
- <http://www.gp.gov.ua> - офіційний веб-сайт Генеральної прокуратури України.
- <http://www.minjust.gov.ua> - Офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України.
- <http://www.reyestr.court.gov.ua> - єдиний реєстр судових рішень в Україні.
- <http://www.nbuv.gov.ua> - Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського.
- <http://www.catalogue.nplu.org> - Національна парламентська бібліотека Україн